

# 在祈祷中我与妈妈可以在主内相会

陈雪昭女士於去年圣神降临日逝世。她的女儿应沛汝追忆父亲(主业会监督蔡浩伟)给她的超性慰藉。

2009年9月3日

陈雪昭女士是主业会的已婚会员。经过一段长时间与癌症的搏鬥，她於2008年5月11日与世长辞。她是一个热爱天主、热爱家庭、热爱朋友、热爱生命、精力充沛的人，经历了十次

手术之後，她的活动量才慢慢减少。但是她从没让病痛阻止她做使徒工作的热忱：邀请朋友参加月省、朝圣，为清泉出版社校稿、打字，等等。她的坚强毅力在女儿应沛汝身上留下了不可磨灭的记忆。沛汝去年七月在香港见到父亲时，告诉了自己母亲感人的爱。今年4月24日，她再度有幸的与父亲在台北会面。

\* \* \* \* \*

父亲，我妈妈每天都掛在嘴边，为他祈祷的父亲，对我来说是这麼的亲近。

去年五月母亲过世，香港中心的朋友們安排我和父亲见面，分享我母亲和疾病奮鬥的过程，当时父亲对我的鼓励，让正处丧母之痛的我得到很大的帮助。

今年父亲来台，我又有幸能够跟他见了两次面，在这次的见面里，我又有了很强烈的感动。每次会见父亲，都

让我感叹妈妈在世时无缘面见父亲，而且思念妈妈让我克制不住自己的情绪。

然而父亲鼓励我：「妈妈一直在拥抱你，常祈祷，在祈祷中你与妈妈可以在主内相会。」

这句话使我想起，曾经在2005时，我因为世界青年日而出国二十多天，当时我写在明信片上一句「妈咪，耶稣在祈祷中帮我拥抱你！」

父亲的话，居然和我和妈妈之间如此亲密的对话不谋而合，让我相信是圣神的引领，使父亲对我说出这样能够安慰人的话，是和天主在一起的妈妈想要对我说的话。感谢父亲。

---